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TRADIČNÉ POSTUPY, MODERNÝ PREPARÁT  

Tkanivové soli vyrábame s láskou a v súlade s tradičnými homeopatickými 
postupmi, no používame pri tom moderné prírodné bázy bez obsahu cukru, 
lepku, laktózy a bez živočíšnych derivátov.  

Tkanivové soli Biomineral D6 svojím zložením nenarúšajú zubnú sklovinu, 
neovplyvňujú hladinu krvného cukru a sú vhodné pre každého, vrátane ľudí s 
nízkokalorickou diétou, diabetikov, vegetariánov a vegánov. 

Tkanivové soli nemôžu byť považované za medikáciu. Asistujú prirodzenej 
samoliečebnej, čistiacej a regeneračnej schopnosti tela a poskytujú bunkám 
esenciálne anorganické dobre vstrebateľné živiny pre obnovenie rovnováhy a 
zdravia. 

AKO SA TKANIVOVÉ SOLI UŽÍVAJÚ? 

Podobne ako homeopatické lieky sa pastilky Biomineral D6 rozpúšťajú a 
vstrebávajú priamo v ústnej dutine.  

Pred užitím a po užití sa odporúča nejesť a nepiť asi 10 minút. Obvyklá 
dávka tkanivových solí pri chronických stavoch je dvakrát denne jedna 
tableta (0,5 g). Tkanivové soli sa užívajú dlhodobo (3 až 6 mesiacov, niekedy 
až rok) podľa závažnosti a trvania deficitu, aby doplnenie do buniek bolo 
kvantitatívne dostatočné.  

V prípade akútnych stavov je možné zvýšiť dávkovanie na 1 tabletu každé 2 
hodiny. Napríklad, v prípade vysokej teploty alebo krvácania užívame 1 
tabletu každých 10-15 minút. Akútne sa tkanivové soli užívajú do zlepšenia 
problémov. 

Najlepšie výsledky sa dosahujú každodennou suplementáciou. Veľkosť 
balenia je navrhnutá na 3 mesačnú spotrebu pre jednu osobu. 

Kombinácia. Vyvážená zmes všetkých dvanástich základných 
zložiek krvi a tkanív. Odporúča sa v prípadoch komplexného 
vyčerpania u ľudí s viacerými zdravotnými problémami (najmä 
starší ľudia), s vysokým psychickým alebo fyzickým výkonom, 
alebo na preventívne doplnenie, napríklad u detí.  

V prípade implantátov použite Biokomplex SF, ktorý 
neobsahuje siliceu. 

BIOKOMPLEX/BIOKOMPLEX SF 

Názov biochemické tkanivové soli je odvodený od konceptu 
dvanástich základných minerálnych solí, ktoré sa nachádzajú v 
tkanivách a bunkách ľudského organizmu. Tento tucet je však oveľa 
univerzálnejší, pretože sa nachádza aj v živej a neživej prírode, v zemi 
a dokonca aj hviezdnom prachu. V 19. storočí biochemické soli 
definoval Dr. Med. Wilhelm H. Schüssler, ktorého považujeme za 
priekopníka biochémie. V podstate ide o zlúčeniny sodíka, draslíka, 
železa, vápnika, síry, fosforu, chlóru a kremíka, ktoré sa nachádzajú v 
ľudskom organizme – v jeho tkanivách a krvi. Ich rovnováha a 
správny pohyb sú nevyhnutné pre udržanie zdravia. Získavame ich 
prirodzene z potravy, avšak dnešné poľnohospodárstvo nám 
poskytuje potraviny často ochudobnené o tieto minerálne látky. V 
dôsledku toho a aj v dôsledku zvýšenej fyzickej alebo duševnej 
záťaže, ktorou je dnešná doba charakteristická, dochádza k narušeniu 
rovnováhy esenciálnych minerálnych živín, čo sa nakoniec prejaví 
zdravotnými problémami.  

Dr. Schüssler a jeho nasledovníci verili a veria, že všetky liečiteľné 
zdravotné problémy je možné liečiť obnovením rovnováhy 
základných minerálnych látok.  

Minerálne anorganické látky sa veľmi ťažko vstrebávajú. Empiricky 
bolo zistené, že najlepšia vstrebateľnosť je pri spracovaní 
anorganického materiálu homeopatickou trituráciou na potenciu D6, 
minerálne látky sa v takejto rezonančnej forme nachádzajú aj 
prirodzene v potrave.  

Tkanivové soli by sme však nemali zamieňať s homeopatiou, pretože 
minerálne soli si nevyberáme podľa homeopatického zákona 
podobnosti (podobné liečime podobným), ale na základe zákona 
deficiencie - telu dodáme to, čo mu podľa istých príznakov chýba. 
Kvantitatívna stránka je pritom tiež veľmi dôležitá.  

AKÉ SÚ VÝHODY SYSTÉMU BIOCHEMICKÝCH TKANIVOVÝCH SOLÍ? 

Je to systém preverený časom a množstvom ľudí, keď si uvedomíme, že Dr. 
Schüssler prvýkrát publikoval svoju „Skrátenú terapiu na základe histológie a 
patológie― v roku 1874 a potom každý rok až do svojej smrti publikoval 
doplnené vydanie. Od prvého uvedenia sa tento systém hojne využíva nielen 
v jeho rodnom Nemecku, ale dnes je rozšírený naozaj po celom svete. 

Tkanivové soli nie sú liekmi v dnešnom význame slova, pretože účinné 
minerálne substancie sú prirodzené konštituenty ľudského tela. Preto ich 
môžu bez obáv užívať aj tehotné, dojčiace ženy alebo najmenšie deti (deťom 
treba tabletu rozdrviť na prášok a povytierať ďasná alebo rozpustiť prášok v 
čistej vode na pitie). 

Vďaka prirodzenému výskytu v tele a minimálnej dávke sa nemusíme obávať 
nežiaducich účinkov. Tkanivové soli sú úplne neškodné. 

Ide o veľmi jednoduchý systém 12 solí so širokým použitím, prácu s ním si 
môže osvojiť takmer každý a pomerne rýchlo. Najväčší význam má 
samozrejme jeho ovládanie a používanie v praxi zdravotníkov a liečiteľov. 

Užívaním tkanivových solí môžeme prirodzeným spôsobom omladzovať telo 
a likvidovať známky predčasného starnutia. 

Tkanivové soli je možné kombinovať s homeopatikami alebo aj s klasickými 
liekmi. 

Dopĺňanie tkanivových solí je zásah priamo do jadra príčiny zdravotného 
diskomfortu, podmienkou je však znalosť podstaty biochémie (alchýmie) 
organizmu a nazeranie na problém ako na univerzálnu reč symbolov, ktorou 
sa s nami komunikuje naše telo. To znamená, že pre správny výber 
chýbajúcej tkanivovej soli nie je dôležitou informáciou, že sa,  napríklad, 
tvoria vyrážky, ale skôr to, čím sú tieto vyrážky naplnené (fibrín, hnis, voda, 
prímes krvi a pod.). 

sa prejavia na tvári dlho pred tým, než sa tieto prejavia v tele ako ochorenie 
alebo zdravotný problém. Analýzou zafarbenia a textúry pokožky tváre a 
následnou suplementáciou  príslušnou minerálnou soľou je možné 
skorigovať nerovnováhu na bunkovej úrovni skôr než nastanú vážnejšie 
zdravotné problémy. Ak sa bunkové deficity vyrovnajú, začne sa meniť aj 
tvár - začne zdravo žiariť, zmení sa farba aj textúra pokožky a miznú znaky 
predčasného starnutia a predčasné vrásky.  

Zoznam vyškolených poradcov vo svojom regióne a informácie o kurzoch 
nájdete na stránkach 

www.biomineral.sk 

Váš poradca: 

Biochemická prvá pomoc pri prvom štádiu infekčných aj 
neinfekčných zápalov (bolesť, zvýšená teplota, prekrvenie, 
bez hlienu), pri zvýšenej teplote do 39 °C, pri krvácaní aj pri 
silnej menštruácii. Pomáha pri anémii z nedostatku železa, 
posilňuje po pôrode, pomáha pri únavovom syndróme, pri 
nízkom tlaku krvi, pri Crohnovej chorobe a pri borelióze. 
Veľmi dobrý prostriedok pri začínajúcej infekcii (viróza, 
angína a pod.), pri zvracaní potravy, na zastavenie krvácania 

po úraze alebo poranení a na ochranu okolitého tkaniva.  

Akútny nedostatok železa spoznáme na tvári podľa červených líc a uší, ktoré 
sú na dotyk teplé. Chronický nedostatok sa prejaví tmavými čiernofialovými 
až magentovými kruhmi pod očami, ktoré sa začínajú od vnútorného kútika 
oka. 

FERR PHOS (MAGENTA) 
FERRUM PHOSPHORICUM 6 

TVÁROVÁ DIAGNOSTIKA 

Prvé fyzické príznaky nedostatku niektorej z tkanivových solí v organizme 



Biochemický kondicionér spojivových tkanív. Zlúčenina 
kremíka dodáva tkanivám pevnosť. Silicea pomáha udržiavať 
zdravú kožu, vlasy a nechty, chráni nervy. Čistí a posilňuje 
spojivové tkanivo, pomáha pri infiltrovaných a uzatvorených 
ložiskách hnisu, hnisavej angíne, abscesoch, a pri 
aterosklerotických zmenách ciev. Pomáha pri atopickom 
exéme, jemnučkej a citlivej pokožke, vypadávaní vlasov, 
lámavosti nechtov, predčasných vráskach, ktoré sú hlboké (na 
čele, pri uchu, v okolí očí), hernii, vysychaní kĺbov a 

platničiek, zápaloch kostí, pri podvýžive, nadmernom a zapáchajúcom potení, 
pri nervových skratoch a nervovej precitlivelosti (aj na fázy mesiaca), skleróze 
multiplex a šedom zákale. Má omladzujúci, liftingový účinok.  

Nedostatok sa prejaví vysokým leskom na čele a špičke nosa, v neskoršom 
veku hlbokými vráskami. Problémy sa zvyknú zhoršovať v noci. Nesmie sa 
užívať pri implantátoch.  

SILICEA (MODRÁ) 
SILICEA D6 

Biochemická výživa mozgu a senzorických nervov. 
Základný prostriedok proti únave, podporuje koncentráciu, 
pamäť, pomáha študentom pri skúškovom strese, 
hyperaktivite u detí, depresii, starým ľuďom s únavovými 
bolesťami v končatinách, pri poruchách srdcového rytmu, 
nespavosti, podráždenosti, neurasténii, hystérii, nervozite, 
syndróme vyhorenia, pri teplote nad 39 °C, nekróze, gangréne, 
otrave krvi. Výborný prostriedok na prekonanie silného 

emočného stresu a psychickej vyčerpanosti.  

Nedostatok sa prejavuje stratou žiare z tváre, iritabilitou a šedastým 
nádychom pokožky, najskôr okolo úst a spánkov a neskôr na celej tvári. 
Extrémny nedostatok sa prejaví hnilobným zápachom tela a odumieraním 
tkanív. 

Biochemický kondicionér pečene. Nat Sulph je minerálna 
zložka pre detoxikáciu pečene a odstránenie nadbytočnej vody 
spolu s toxínmi z organizmu. Pomáha pri poškodení pečene 
antikoncepciou, alkoholom, pri hepatitíde, infekčnej 
mononukleóze, chudnutí, migrénach, cukrovke, dne, 
žlčníkových a obličkových kameňoch, silnej nádche, zvracaní 
žlče (napr. v tehotenstve) a pri vredoch predkolenia.  

Nedostatok Nat Sulph spôsobuje opuch celého tela, 
zadržiavanie vody, chuť žlče na jazyku, neskôr zelenožltý nádych pokožky, 
červený nos (ako u alkoholikov), žlté očné bielka, vačky pod očami, 
pigmentové škvrny v tehotenstve, prípadne silné studené potenie. 

Biochemický kondicionér krvi a slizníc, dekongestívum. 
Kali Mur je biochemickým prostriedkom pre druhé štádium  
zápalu – opuch. Pomáha pri opuchu slizníc horných dýchacích 
ciest, ORL zápaloch, angíne, sinusitíde, alergii, pri tvorbe 
bieleho hlienu. Posilňuje sliznice po opakovaných infekciách, 
pomáha pri zvýšenej zrážanlivosti krvi a znižuje riziko 
trombózy, aj po traumách a operáciách. Reguluje tvorbu 
kolagénu po popáleninách. Podpora pri epilepsii. Prevencia 

nežiadúcich účinkov očkovania.  

Nedostatok sa na tvári prejavuje ako biele kruhy nad očami a pod očami 
alebo až mliečnou belosťou tváre, pavučinovými cievkami alebo kožnými 
výrastkami. 

Biochemická soľ na elasticitu. Calc Fluor zabezpečuje 
elasticitu tkanív a zdravú zubnú sklovinu. Posilňuje  
pohyblivosť kĺbov, elasticitu šliach a ciev. Pomáha pri 
kŕčových žilách, hemoroidoch, ovisnutom bruchu, zhrubnutej 
koži, prasklinách, fisúrach, inkontinencii moču, natiahnutých 
šľachách, artróze, šedom zákale, hlbokom strachu, kostných 
výrastkoch. Pôsobí ako lifting tváre a podporuje trávenie a 
peristaltiku. Prevencia strií.  

KALI PHOS (ČERVENÁ) 
KALIUM PHOSPHORICUM D6 

NAT SULPH (KORÁLOVÁ) 
NATRIUM SULPHURICUM D6 

KALI MUR (ORANŽOVÁ) 
KALIUM MURIATICUM D6 

CALC FLUOR (ZLATÁ) 
CALCAREA FLUORICA D6 

Biochemická výživa svalov a nervov. Je dôležité pre 
relaxáciu svalov a nervov. Pomáha pri silných bolestiach (bez 
zápalu, úľava teplom), kŕčoch, nadúvaní, seknutí v krížoch, pri 
športovom výkone, epilepsii, spastickom kašli, hyperfunkcii 
štítnej žľazy, nervovom napätí, tikoch, neuróze, pocitoch 
strachu a neistoty, pažravosti (prejedaní sa pri strese), pri 
všetkých kolikách—obličkových, žlčníkových, pri trase 
končatín, stuhnutosti, strese a bolestiach hlavy. Ak jeho 
účinok nie je v primeranom čase dostatočný, striedame s Calc 

Phos. Je výborným tonikom srdca a pomáha pri vysokom tlaku krvi.  

Nedostatok sa prejavuje červeným zafarbením líc a tváre, no pokožka je na 
dotyk studená a nervovým nepokojom.  

MAG PHOS (ŽLTÁ) 
MAGNESIA PHOSPHORICA D6 

Biochemický kondicionér kože a metabolizmus 
(oxidácia). Kali Sulph biochemicky zodpovedá za vnútorné 
dýchanie (oxidácia, metabolizmus) a za tvorbu a distribúciu 
olejových zložiek. Pomáha pri psoriáze, seborei, ekzémoch s 
tvorbou šupín, dlhodobom akné, epitelióme, vysokom 
cholesterole a triglyceridoch v krvi, pri chronických zápaloch a 
pri tvorbe žltozeleného hlienu.  

Nedostatkom tejto soli vznikajú šupiny a lupiny na koži a 
poruchy pigmentácie - pigmentové fľaky, starecké škvrny, pehy, 
depigmentácia a pod.  

KALI SULPH (OLIVOVÁ) 
KALIUM SULPHURICUM D6 

Biochemický neutralizátor kyselín. Nat Phos udržiava 
rovnováhu pH, pomáha pri prekyslení organizmu (popri 
diéte), pri zvýšenej acidite v žalúdku, zápale kĺbov, dne, zlom 
trávení a dyspepsii, zapáchajúcej plynatosti, svalovici, 
cukrovke, mykóze, črevných parazitoch, zvracaní kyseliny, 
kyslej chuti na jazyku po prebudení a prílišnej chuti na sladké. 
Pomáha pri chudnutí. Podporuje vylučovanie žlče, činnosť 
obličiek a pomáha pri obličkových kameňoch.  

Nedostatok tejto substancie nastáva aj pri dlhodobo nevhodnej a nadmernej 
strave a prejavuje sa mastnou pokožkou tváre s rozšírenými pórmi, uhrami 
(biele alebo čierne bodky), neskôr usadzovaním sa podkožného tuku a 
stratou obrysov tváre (dvojitá brada). 

NAT PHOS (ZELENÁ) 
NATRIUM PHOSPHORICUM D6 

Biochemický systémový čistič. Calc Sulph podporuje 
činnosť pečene a pôsobí proti tvorbe hnisu, pomáha pri zle 
sa hojacich a mokvajúcich ranách, pri aftách, pomáha pri 
opakujúcich sa herpesoch, hnisavom akné, ulcerácii žalúdka, 
opakovanom krvácaní z ďasien alebo z nosovej sliznice, pri 
vrede očnej rohovky, pri vredoch predkolenia, chrastách vo 
vlasovej časti hlavy u dojčiat (crusta lactea), pri slabej imunite 
a funkčnej sterilite. 

CALC SULPH (TYRKYSOVÁ) 
CALCAREA SULPHURICA D6 

Biochemické tonikum. Detská soľ, dôležitá pre delenie 
buniek, rast a bunkovú obnovu (aj u starých ľudí), 
krvotvorbu, rekonvalescenciu, vstrebávanie živín. Pomáha pri 
náhlom nechcenom chudnutí, únave po ťažkej chorobe, 
albuminúrii, podporuje priberanie na váhe a chuť do jedla. 
Pomáha deťom, ktoré mentálne neprospievajú, mávajú bolesti 
hlavy zo záťaže v škole, ako aj hyperaktívnym deťom. Je 
prevenciou osteoporózy, podporuje hojenie zlomenín, tvorbu 

kostí, uľavuje pri artritíde (bolesti pri zmene počasia), rastových bolestiach a 
kalcifikátoch, pri tvrdých alebo chronických opuchoch mandlí a cystách.  

Nedostatok sa prejaví voskovým leskom a zafarbením na tvári a ušiach alebo 
chronickým sklovitým výtokom, studenými končatinami, prípadne 
ihličkovitým pichaním v končatinách. 

CALC PHOS (KRÁĽOVSKÁ MODRÁ) 
CALCAREA PHOSPHORICA D6 

Biochemický distribútor vody. Nat Mur zabezpečuje 
správny pohyb vody a hydratáciu buniek. Pomáha pri 
dehydratácii a pri poruchách hydratácie ako sú suché oči, 
suchá koža, vodnatý sekrét z nosa, tečúce slzy, strata čuchu a 
chuti, vyrážky s vodnatým obsahom, opuchy okolo očí, okolo 
členkov alebo iné lokalizované opuchy, suché sliznice, suchý 
kašeľ zhoršený v suchom prostredí, slané potenie, potenie v 
klimaktériu, anúria alebo polyúria. Pomáha pri vysokom 
krvnom tlaku, pri solárnej alergii a alergii so svrbením a 

vodnatým sekrétom, pri plačlivosti alebo neschopnosti vyplakať sa, pri 
smútku, depresii a negatívnych myšlienkach. Vďaka hydratácii buniek má 
liftingový účinok. Odstraňuje únavu a malátnosť.  

Nedostatok (dehydratácia) sa prejavuje opuchmi tváre a v okolí očí, 
želatínovým leskom okolo očí a rozšírenými pórmi, zvýšenou chuťou na 
slané, nechuťou prijímať vodu alebo naopak veľkým smädom, pocitom 
chladu, prípadne zníženou teplotou a problémami s ranným vstávaním. 

NAT MUR (FIALOVÁ) 
NATRIUM MURIATICUM D6 

Podporuje integritu slizníc a kože. Prejavom deficitu býva biela alabastrová 
tvár, niekedy aj s pigmentovými fľakmi.  

Na tvári sa jeho nedostatok prejavuje hnedo-čiernymi kruhmi nad a pod 
očami a predčasnými jemnými vráskami, ktoré sa zvyknú krížiť najmä okolo 
očí. 


